





# સરહદી યરાદ-વાવ પંચકમાં વરસાદ ખેતાનાં જગતનો તાત ચિંતિત

પ્રતિનિધિ ઘરાદ બનાસકાંઠા જિલ્લાના સરહદી યરાદવાવ પંચકમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસથી વાતાવરણમાં પહેલો આવવાનો આકાશમાં કાળા ડિવાંગી વાદળો છવાયા છે. પરંતુ કેટલાક દિવસથી ત્રણઘંટી સ્વરૂપે વરસીને વરસાદ હાથલાળી આપીને જતો રહેતાં લોકોની આશા ઠગાવી નીવડી હતી અને ગરમી અને બહારો આંતરિક વધવાને પરિણે લોકો ત્રણમિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. હવામાન વિભાગ તરફથી આ વર્ષે યોગ્ય સાઈઝ રહેશે તેવી આગાહી કર્યે ગત વર્ષે આ સમયે તો વાસ્તી લાયક વરસાદ વરસી ચુક્યો હતો અને ખેતરો ખેતી કામમાં દખાઈ રહ્યા હતાં. આ વર્ષે જૂન મહિને પૂરો થયો છેલ્લા પંદરતાં ન પડતા પોતાના ખેતરો ને સજીવી ને બેઠેલો ખેતર આકાશ તરફ મોટી માંડી ને બેઠો છે. આમ વરસાદ પોતી પર નબળો ખેતર હવે વરસાદ ક્યારે વરસશે અને નહી વરસે તો શું થયેના ભયમાં દખાઈ રહ્યાં છે. નવોશ્યાના લગ્નજીવનનાં સપનાની જેમ ખેતરો સજીવીને બેઠેલા ખેતરો સાથે વરસાદ જાણે સંતાકુકડી રમતો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. પરંતુ જો સમયસર વરસાદનું આગમન નહી થાયતો તેની અસર ખેતરોની સાથેસાથે સામાન્ય લોકો પર પણ પડતી હોય છે.



વિષ્ણુ દવે

## થરાદમાં પોલીસ કર્મીઓનો વિદાય સમારંભ યોજાયો



વિષ્ણુ દવે

પ્રતિનિધિ ઘરાદ ડિવિઝનમાં આવતા પાંચાવાડાના એસ.એસ.આઇ. ચમનજી જવાનજી તથા વાવના છગનદાસ પ્રભુદાસ, સુદીગમના મહેમંદખાન નસરખાન અને થરાદના જયવંતસિંહ ભાલુસિંહ તથા કરશનભાઈ રચાભાઈ વધુનિવૃત્ત થતાં ડિવાયએસપી કર્મીમાં એ.એચ.ચૌધરીની અધ્યક્ષતામાં તેમનો વિદાય સમારોહ યોજાયો હતો. જેમાં નિવૃત્ત કર્મચારીઓને શ્રેય સ્મરણ નિરોગી અને દિલ્હીની શુભકામનાઓ પહાવતાં ડિવાયએસપી એ.એચ.ચૌધરી ગળગળા થઈ ગયા હતાં. આંખોમાં આંસુ અને ગળામાં ભરભેલા ડુધા અને તેમણે જણાવ્યું હતું કે પોલીસબેઠામાં ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓ તેમની નોકરીના કાર્યકાર્યમાં કોઈ પણ જાતના વિચલન વગર નિવૃત્ત

## ડીસા ડેપોના સેવાનિવૃત્ત થતા યાર કર્મીઓને ઉષ્માભર્યું વિદાયમાન અપાયું



વિષ્ણુ દવે

ડીસા ડેપોના સેવાનિવૃત્ત થતા યાર કર્મીઓને ઉષ્માભર્યું વિદાયમાન અપાયું હતું. ડીસા ડેપોના નવ કર્મચારીઓનો પછ પછ સેવાનિવૃત્ત થતા ડેપો પરિવાર દ્વારા તેમને ઉષ્માભર્યું વિદાયમાન અપાયું હતું. ડીસા ડેપોના ટ્રાફિક કંટ્રોલર રજનીકાંત તિલેટી અને બીબાભાઈ ઘોષાણ, ડુવાનર શંભુભાઈ દેસાઈ તેમજ સેલ્વર ટીવાનજી ઠાકરનો વિદાય સમારોહ પણ ગતરોજ ડીસાના નવા સેલ્વર સેલુલમાં ડેપો મેનેજર કે.કે.પરમારના અધ્યક્ષ યાને ભાવવાહી માલોલમાં સંપન્ન થયો હતો. એસ.ટી.મઝરુર જહેમત ધરી હતી.

## ધાનેરાના શેરા નજીકથી વડુ બોટલ દારૂ સાથે રાજસ્થાનનો બાઈફ ચાલક ઝડપાયો



એન.કે.મોદી

પાનેરા બનાસકાંઠા જિલ્લા પોલીસ અધિકારી સુભાષી ઘરાદના ડી.એ.એસ.પી. એ.એચ. ચૌધરી તથા પાનેરા પી.આઈ. આર.કે. ધાનેરાના મોર્નિંગનું મુજબ ધાનેરા પોલીસના હરજીભાઈ પરમાભાઈ, હરજીભાઈ પચાણભાઈ, વિજયસિંહ સોમશીલ, અરજીજી સ્વરાજી તથા ઈશ્વરભાઈ હરસીંગભાઈ વિગેરે સહાન રાજસ્થાન પોલીસના નીકળ્યા હતા. જે દરમિયાન ભાતમી

## થરાદના ભુરીયામાં ખેતરના શેડના કંકાસમાં સામસામી ફરીયાદો



વિષ્ણુ દવે

થરાદના ભુરીયા ગામના મહાભાઈ ગણપતભાઈ પુરોહિતને ૧૭ જુનના રોજ તેમના ખેતરના પુરોહિત રાજીવભાઈ ભીખાભાઈ પુરોહિત સામે પોલીસ ફરીયાદ નોંધાવી હતી. જેમાં જણાવ્યું હતું કે તેઓ ગામના માળી ડુંગરાભાઈ અમરાજીનું ટ્રેક્ટર લઈને આવતા હોઈ રસ્તામાં મોઘલા રવજીભાઈ એ માળી ગાજીભાઈ મગનાજી, માળી ગોરખનજી મગનાજી, માળી ગોરખનજી મગનાજી અને અપશાહી ભોલો ઉપી કુશી વડે હુમલો કર્યો હતો. જેમને ગાજીભાઈ મગનાજી માળીએ છોડાવ્યા હતા. આથી પોલીસે

## વડગામ બીજોબી શાખાના સિ.મેનેજર સેવા નિવૃત્ત થતાં ભાવભીની વિદાય



પુષ્કર ચૌધરી

વડગામ બેન્ક ઓફ ભરૂચ વડગામ શાખાના સિ.મેનેજર કે. એલ.પટેલ તા.૩૦/૦૬/૧૮ શનિવારે સેવા નિવૃત્ત થતાં વી.ઓ.બી વડગામ શાખાના વડીબી અપ્પલતામાં ભાવભીની વિદાય આપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે વડગામ તાલુકાના

## જુનાડીયા ખાતે નિવૃત્ત થતાલેવા વીજ કંપનીના કર્મચારીનો વિદાય સમારોહ યોજાયો



ચેતન શ્રીધાણી

ડીસા ઉત્તર ગુજરાત વીજ કંપની લીમીટેડની ડીસા રુરલ વીજ કંપનીમાં લાઈન મેન તરીકે ફરજ બજાવતા મયદાના કારણે નિવૃત્ત થતાં મોહમ્મદ હુસેન વૃક્ષકર્મા ભેલીમનો વિદાય સમારોહ જુનાડીયા ખાતે યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે એસ.એમ. મકવાલા ડી.આર. સેનાના તથા

## થરાદ તાલુકાના ઘોડાસર ગામની દુધ મંડળીને ખંભાતી તાળા

થરાદ તાલુકાના ઘોડાસર ગામની દુધ મંડળીને અંકવાડીયાથી તાળા લાગવા પાયાં છે. આથી ગામના ૧૨૦ જેટલા પ્રાકૃતોને બે ટંકનું ૧૨૦૦થી ૧૫૦૦ લીટર જેટલું દુધ ભરવા વગરનું પદી રહેતાં કારમી મોઘવારીમાં તેમને ભારે નુકશાન ભોગવવું પડી રહ્યું છે. જોકે મંડળી બંધ થવાના ચોક્કસ કારણ અંગે અજણ રહેલા મંત્રી નીરપારીને પુછાતાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે ટુપની પાર્ટપોની સફાઈ બરાબર થતી નથી આથી દુધ લેવામાં આવશે નહી તેવી માત્ર મોખ લેવા આપીને મંડળીનું દુધ લેવા માટે ટેકર નહી આવાતાં નાજુકે દુધ લેવાનું બંધ કરીને અંકવાડીયા પુષ્ટુ પુષ્ટુ છે. જોકે મંડળીમાં ટુપની ચેતવણી જોઈએ, પરંતુ પોતાના અંગત સ્વાર્થ માટે રાજ્ય પીઈબનો ખોટો ઉપયોગ કરીને બાક કરવાની હોય છે. તેમ છતાં મંડળી પર આવેલા અધિકારીઓ વખતે ટેકર ભેંચણીયાની સફાઈ પણ ટેકર નહી તેમ છતાં પણ એવો કોઈ ગંભીર ત્રુટી નહી હોવા છતાં પણ મંડળીને બંધ કરવાને રહસ્ય અંગે મંત્રીએ પણ આશ્ચર્ય વ્યક્ત કર્યું હતું. બીજા બાજુ ગામના એક રાજકારણીને ગામની દુધ

## ભા.વિ.પ. ડીસા શાખાનો અભ્યાસ વર્ગ યોજાયો



ડીસા

નાગરિકોમાં દેસાસેવાની ભાવના જાગે તેવા પ્રયત્નો કરે છે. આ સંસ્કાર અને સમર્પણ જેવા ઉમદા ધ્યેયોને વેરલી સેવાભાવી સંસ્કૃતિ ભાવર પુરોહિત પરિષદ અને પ્રકલ્પો દ્વારા વ્યક્તિ નિર્માણ અને રાષ્ટ્રીય ચારિત્ર્યનું વહન કરતી સંસ્કૃતિ છે. ડીસા શાખાના ૧૫૦ થી વધારે સેવાભાવી સભ્ય પરિવારજનો આ સંસ્કૃતિ યોજાઈને વિદ્યાર્થીઓમાં તથા

## દિલ્હી સહિત ઉત્તર ભારતમાં ભૂકંપ : લોકોમાં વ્યાપક ભય

નવી દિલ્હી દિલ્હી-એ નરાઈઆર, ઉત્તરપ્રદેશ અને હરિયાણા સહિત ઉત્તર ભારતના જુદા જુદા ભાગો ભૂકંપના હલવા આંચકાના કારણે આજે સંજો હથમથી ઉઠ્યા હતા. જો કે, આના કારણે જનમાલવા નુકશાનના કોઈ સમાચાર મળ્યા છે. યુરોપિયન ભૂકંપ સાથે સંબંધિત વિભાગે માહિતી આપતા કહ્યું છે કે, હલવા આંચકાના કારણે લોકોમાં દહેશત ફેલાઈ ગઈ હતી. જો કે, પ્રથમ આંચકાની તીવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ પર ચાર આંચકામાં આવી હતી. પ્રાથમ માહિતી મુજબ દિલ્હી-એનરત્રીઆરમાં સુરક્ષા ખેતરે આંચકાના ૩-૪૦ વાગ્યાની આસપાસ ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા છે. ભૂકંપનું કેન્દ્રબિંદુ હરિયાણાના સોનીપાનમાં છે. ભૂકંપના આંચકાથી દિલ્હી-

## કિસાન ક્રાંતિ સંગઠન વડગામ તાલુકાની મીટીંગ યોજાઈ

વડગામ આજે કિસાન ક્રાંતિ સંગઠન વડગામ તાલુકાની મીટીંગ યોજાઈ હતી. જેમાં જિલ્લા પ્રમુખ ઈશ્વરભાઈ દેસાઈ, કમરાજભાઈ ભેમાભાઈ હાજર રહીને સંગઠનની માહિતી આપવામાં આવી અને આજે વડગામ તાલુકા

## પાલનપુરની ટોકરીયા શાળાના શિક્ષકની સન્માન પત્ર અર્પણ



પુષ્કર ચૌધરી

પાલનપુર તાલુકાની ટોકરીયા પ્રાથમિક શાળાએ ઈ-ટરનરની શાળાના પ્રતિનિધિ ઉપધિક્ષક રામજીભાઈ રોડેતરને સંસ્થાના પ્રમુખ ગજેન્દ્રભાઈ ઈશી દ્વારા સન્માન પત્ર અર્પણ કરાયું હતું. આ પ્રસંગે સુરેશભાઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



વડગામ

થરાદ તાલુકાની ડુવા ખાતે આવેલી શ્રી આદર્શ બક્ષીપંચ આશ્રમ શાળામાં વૃક્ષારોપણ આવી હતી તેમાં સમગ્ર શાળાનાં સ્કોલ થી બાળકોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. વર્તમાન









